

# 國際愛優生文化教育交流協會

Ayusa愛優生總會自1980年成立，積極參與歐美各國政府監督之各項非營利高中交換學生專案，甄選優秀適性學生代表各自國家進行跨文化交流進而培育優秀國際人才。本協會秉持著「拓展國際觀、打造地球村」的精神，致力於培育青年學習跨國文化與多元教育，透過親身體驗、融入當地社區與家庭生活，進而藉由體驗西方人本教育增進視野，並學習更深入創造台灣與歐美的交流。

面對未來無國界的全球競爭，人才培育的重要性已經成為國家競爭力的根本。西方國家自高中就培養優秀青年學子“離開舒適圈”。本協會每學期受邀到全國各縣市的國中、高中幾十場的講座，其核心重點是在激發孩子的企圖心、發掘志向，對e世代的孩子是非常必要的引導與啟發。台灣年輕人未來必定迎戰面對來自世界各大國的角力與巨量年輕學子全球的競爭。台灣務必需與國際連結，培育有遠見、有世界格局的領導人才。

本協會成立多年來，輔導過近2000多位學生，長期觀察每位青年藉由高中一年跳出舒適圈後的驚人成長和未來成就，我們更堅信「讀萬卷書，更要行萬里路」。希望能透過本協會學生經歷和體驗的分享，帶給學生對未來發展的啟發，對世界充滿好奇，鼓勵孩子勇敢踏出、累積能力、成就未來。



協會理事長 張其正  
Charles. C. Chang



## ■ 校內國際教育講座

本協會一直以專業、豐富的輔導經驗，累積眾多的學生個案，每學期均受各高中、國中邀約，於各校內舉辦國際教育講座，包括羅東高中、蘭陽女中、花蓮慈濟大學附屬高中、台北建國高中、台北中山女高、台北金甌女中、台北西松高中、台北明倫高中、台北中正高中、台北松山高中、台北百齡高中、台北三民國中、新北崇光高中、新北永平高中、桃園高中、桃園武陵高中、桃園陽明高中、桃園大園國際高中、桃園內壢高中、竹北高中、新竹曙光女中、台南二中、台南慈濟高中、台南南科實驗高中、台南家齊高中、台南光華高中等學校，以及桃園市資優教育資源中心和台南後甲國中舉辦的親職教育講座。

講座主題多元，如「以台灣站在世界的中心找到自己」、「為什麼要念大學」、「找回學習的熱情—什麼是學與習」、「立足台灣放眼全世界」、「轉個彎世界會更大」、「與世界超連結，與台灣零距離」、「我的未來不是夢」、「上大學前應具備的條件」、「素養」、「企業與社會需要什麼樣的人才」等，並不定期邀請歐美各國行政總監來台進行該國教育觀對談。內容結合過往學生於海外的教育經驗、個案生活經歷及學生的現身分享，透過本協會張其正理事長引導學生思考如何提升自我，進而尋找人生方向，點燃學生們心中願意付諸行動的火苗。

因應2030雙語國家政策，教育部在高中職增設「雙語實驗班」，本協會也曾受邀到桃園武陵高中語資班、內壢高中雙語班、竹北高中雙語班等，跟同學分享如何用英文幫助自己在學習上獲得更多資源，用英文在未來升學上有更多選擇&機會。

